



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul
Câmpus Porto Alegre

EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 03, DE 09 DE MARÇO DE 2012.

O Diretor-Geral do IFRS - Câmpus Porto Alegre, no uso das atribuições conferidas pela Lei 11.892/2008 e Portaria 298/2011, torna pública a RETIFICAÇÃO do **Edital nº 12**, de 08 de Março de 2012, nos seguintes termos:

ONDE SE LÊ:

(...)

9 DO CRONOGRAMA GERAL

ETAPA	PERÍODO	HORÁRIO	LOCAL
Inscrições	de 08 à 15/03/2012	das 09h às 20h	Secretaria Escolar (andar térreo do prédio principal)

(...)

LEIA-SE:

(...)

9 DO CRONOGRAMA GERAL

ETAPA	PERÍODO	HORÁRIO	LOCAL
Inscrições	de 12 à 15/03/2012	das 09h às 20h	Secretaria Escolar (andar térreo do prédio principal)

(...)


PAULO ROBERTO SANGOI

Diretor-Geral
IFRS – Câmpus Porto Alegre

Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia – Câmpus Porto Alegre
Rua Cel. Vicente, 281, Centro Histórico – Porto Alegre/RS
CEP 90030-040 – www.poa.ifrs.edu.br